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Mod. S16 Basic
Leichte Schonzeitbüchse mit karbonfaserverstärktem Stahllauf

Kal.: 222 Rem.; 223 Rem.

ab  € 895,70  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..

"Innovation in Karbon" - Die S16 ist eine leichte, innovative und handliche Repetierbüchse / Back-up Gewehr in Schonzeitka-

libern mit seitlich angebrachtem AR15-Magazin für jagdliche- und sportliche Anwendungen. Die VOERE S16 ist in den Kalibern 

17 Rem.; 222 Rem.; 223 Rem. und 300 AAC Blackout verfügbar und besticht durch ein Gesamtgewicht von unter 2,5 kg.

Mod. S16 Sport
Leichte Sportbüchse mit hochpräzisem Stahllauf 

Kal.: 17 Rem.; 222 Rem.; 223 Rem.; 300 AAC Blackout

ab  € 1.198,-  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..

VOERE S16-SERIE  |  VOERE KK-SERIE

VOERE S16-SERIE

Unsere Kleinkaliber-Serie besteht aus den Modellen K15A KK-Basic, K15A KK-Sport und VICTOR 3 - KK-Longrange in Kaliber .22 lr. Das 

hochwertige VOERE VICTOR 3 KK-Wechsellaufsystem ist für Remington 700 Zubehörteilen kompatibel (Remington 700 Footprint).

VOERE KK-SERIE

Mod. VICTOR 3 KK - Longrange-Match

Hochpräziser Kleinkaliber Repetierer für Longrange-Schießen in Kaliber .22 lr.

ab  € 1.499,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Mod. K15A KK-Basic

Leichter Kleinkaliber Repetierer - "Survival Gewehr" in Kaliber .22 lr. 

ab  € 599,-  |  Art.Nr.: WA2015-00-0002

Mod. K15A KK-Sport

Kleinkaliber Repetierer für Jagd / Sportschießen in Kaliber .22 lr. 

ab  € 999,-  |  Art.Nr.: WA2015-00-0006

Basic = Basis Modell / Sport = Wettkampforientiert

VOERE LBW-SERIE

Die bewährte LBW vereint eine leichte und formschöne Repetierbüchse in hoher Modularität. Das robuste Alltagsgewehr 

zeichnet sich durch eine moderne und modulare Bauweise mit Abzugs-, Lauf-, Kaliber- und Schaftwechsel mit Hand-

spanner oder 3-Stellungssicherung inkl. Mündungsgewinde in einer klassischen und eleganten Erscheinung aus.

VOERE LBW-SERIE

Mod. LBW Hunter
Jagdbüchse

Kal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

ab  € 1.698,10  |  Art.Nr.: WA2003-00-0019

Mod. LBW-M
Schallgedämpfte Jagdbüchse

Kal.: 308 Win. 

ab  € 3.693,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0015

Mod. LBW Hunter-Professional
Luxus Jagdbüchse

Kal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

ab  € 1.796,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0004

Mod. LBW Light-Varmint
Leichte Jagdmatchbüchse

Kal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

ab  € 2.598,50  |  Art.Nr.: WA2003-00-0007

Mod. LBW Heavy-Varmint
Varmintbüchse für das sportliche Schießen

Kal.: 6,5x47 Lapua; 6,5 Creedmoor; 6,5x55 SE; 7mm - 08 Rem.; 25-06 Rem.; 22-250 Rem.; 243 Win.; 308 Win. 

ab  € 3.180,10  |  Art.Nr.: WA2003-00-0008

Mod. LBW Match-Varmint
Matchbüchse für Vereins-, PRS- und Longrange-Schießen

Kal.: 223 Rem.; 6,5x47 Lapua; 6,5 Creedmoor; 6,5x55 SE; 308 Win.; 300 Win. Mag.; 338 Lapua Mag.

 ab  € 3.693,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0009

Preise UVP inkl. 20% MwSt.

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25
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VOERE X-SERIE

Die VOERE X-Serie besteht aus den Modellen M2, X3, X4 und X5, welche in diversen Kalibern von 223 Rem. bis 50 Brown-

ing erhältlich sind. Alle taktischen Repetierer verfügen über einen Lauf- und Kaliberwechsel, sind modular kombinierbar 

und schaffen dadurch eine einzigartige Austauschbarkeit. Die X-Modelle werden bei vielen Long Range Bewerben weltweit 

eingesetzt, und erzielen große Erfolge.

*Medium Range = 300m / Long Range = 1000m / Extreme Long Range = 2000m

VOERE X-SERIE

Mod. M2

*Medium Range / Long Range  (Kal.: 223 Rem. - 300 Win. Mag.)

ab  € 5.881,30  |  Art.Nr.: WA2009-00-0007

Mod. X3 

*Long Range / Extreme Long Range  (Kal.: 6,5 Creedmoor - 408 CT)

ab  € 6.897,20  |  Art.Nr.: WA2012-00-0003

Mod. X4

*Long Range / Extreme Long Range  (Kal.: 300 Norma Mag. - 408 CT)

ab  € 8.597,30  |  Art.Nr.: WA2013-00-0001

Mod. X5

*Extreme Long Range  (Kal.: 416 Barrett - 50 Browning)

ab  € 9.538,30  |  Art.Nr.: WA2013-00-0002

VOERE V3-SERIE  |  A3-SERIE

Die VOERE ALPHA 3 ist unser neues Modell für dynamische Präzisions-Disziplinen, beispielsweise PRS und Longrange-Disziplinen. Das 

modulare Gewehr mit Magazinsystem ist kompatibel mit AICS-Magazinen und verfügt über AR15-Schnittstellen. Lauf- und Kaliber sind 

austauschbar. Die ALPHA 3 ist in den Kalibern 223 Rem.; 6,5 Creedmoor; 308 Win. und 300 Win. Mag. erhältlich.

VOERE A3-SERIE

Die VOERE VICTOR 3 ist eine vielfältige Waffe für dynamische Präzisionsdisziplinen in Standardkalibern für Sportschützen 

beispielsweise PRS, sowie für jagdliche Anwendungen. Das hochwertige VOERE VICTOR 3 System ist mit Remington 700 

Zubehörteilen und AICS-Magazinen kompatibel (Remington 700 Footprint) inklusive Mündungsgewinde und besticht 

durch Präzision und Qualität.

VOERE V3-SERIE

Mod. VICTOR 3 - Hunter

Jagdbüchse mit exklusivem Walnussholzschaft 

Kal.: .22 lr.  |  ab  € 1.398,70  |  Art.Nr.: WA2021-00-0022 

Kal.: 243 Win.; 308 Win.  |  ab  € 1.599,70  |  Art.Nr.: WA2021-00-0019

Mod. VICTOR 3 - GRS Sport

Jagd / Sportschießen

Kal.: .22 lr.  |  ab  € 1.499,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Kal.: 6,5 Creedmoor; 308 Win.  |  ab  € 2.198,50  |  Art.Nr.: WA2021-00-00..

Mod. VICTOR 3 - Sport-Match 

Dynamische Präzisionsdisziplinen

Kal.: .22 lr.  |  ab  € 2.699,-  |  Art.Nr.: WA2021-00-0021

Kal.: 6,5 Creedmoor; 308 Win.  |  ab  € 2.998,40  |  Art.Nr.: WA2021-00-0020

Mod. VICTOR 3 - MAGPUL Sport 

Allroundgewehr für Jagd und Sport

Kal.: .22 lr.  |  ab  € 1.798,60  |  Art.Nr.: WA2021-00-0023

Kal.: 6,5 Creedmoor; 308 Win.  |  ab  € 2.497,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-00..

Preise UVP inkl. 20% MwSt.

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

deutsch english italiano

Mod. ALPHA 3 - Magnum-Match
Kal.: 223 Rem.; 6,5 Creedmoor; 308 Win.  |  ab  € 3.299,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Kal.: 300 Win. Mag.  |  ab  € 3.599,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Als Links- 
system 

erhältlich.
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VOERE SCHALLDÄMPFER-SERIE

PISTOLEN SCHALLDÄMPFER

Impuls Schalldämpfer 

 € 339,20  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A082-A091)

SPORT SCHALLDÄMPFER - Ideal für Kal. bis .308 

Aufnahme für Match Mündungsbremse mit 3 Kammern - Standard

 € 339,20  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A021-A026)

SPORT SCHALLDÄMPFER - Ideal für Kal. ab .308

Aufnahme für Match Mündungsbremse mit 3 Kammern - Standard

 € 565,30  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A045-A050)

KK & SCHONZEIT SCHALLDÄMPFER

Universalaufnahme mit Gewinde-Adapter

 € 356,80,-  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A080/A081)

JAGD SCHALLDÄMPFER - Ideal für Kal. ab .308

Universalaufnahme mit Gewinde-Adapter

€ 633,10  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A033-A038)

JAGD OVER-BARREL SCHALLDÄMPFER - Ideal für Kal. bis .408

Universalaufnahme mit Gewinde-Adapter

 € 467,70  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A073-A078)

SPORT .50 BMG SCHALLDÄMPFER

Ideal für Kal. ab .416 (Großkaliber)

Aufnahme für Match Mündungsbremse mit 2 Kammern - Large

 € 1.999,60  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-A063

JAGD SCHALLDÄMPFER - Ideal für Kal. bis .308

Universalaufnahme mit Gewinde-Adapter

€ 407,-  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A009-A014)

VOERE SCHALLDÄMPFER-SERIEVOERE MÜNDUNGSBREMSEN

VOERE MÜNDUNGSBREMSEN

Edelstahl Mündungsbremse mit 

Gewinde für Schalldämpfer (JAGD)

Kaliber: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 139,10  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0019/0025)

Edelstahl Mündungsbremse mit 

Gewinde für Schalldämpfer (VARMINT)

Kaliber: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 139,10  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Taktische Match Mündungsbremse 

mit 2 Kammern - Medium

Ideal für Kaliber bis .408

€ 342,20  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B002

Taktische Match Mündungsbremse

mit 2 Kammern - Large

Ideal für Kaliber ab .416

€ 353,-  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B001

Titan Mündungsbremse (VARMINT)

Kaliber: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

 € 128,30  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0004-0006)

Mündungsbremse mit Gewinde

für Schalldämpfer (JAGD) 

Kaliber: Klein- und Schonzeitkaliber

€ 74,90  |  Art.Nr.: WA2016-01-(B001/B002)

Titan Mündungsbremse (JAGD) 

Kaliber: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 128,30  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Taktische Match Mündungsbremse 

mit 3 Kammern - Standard

Ideal für Kaliber bis .338

€ 342,20  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(B003-B005)

Mündungsbremse (JAGD) 

Kaliber: Klein- und Schonzeitkaliber

€ 74,90  |  Art.Nr.: WA2016-01-(0005/0018)

Preise UVP inkl. 20% MwSt.

Geeignet für 
Schalldämpfer!

(M18x1)

Geeignet für 
Schalldämpfer!
(1/2"-20 UNF)

Geeignet für 
Schalldämpfer!

(M18x1)

Geeignet für 
VOERE Schalldämpfer!

Geeignet für 
VOERE Schalldämpfer!

Mündung

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

1/2"-20 UNF

M13,5x1

M18x1
M19x1

M13,5x1
M14x1
M15x1

M14x1

M25x1,5

1/2"-20 UNF

M14x1

M19x1

Unsere Schalldämpfer sind für alle gängigen Kaliber erhältlich! Bei Bestellung Kaliber und Gewinde angeben.

deutsch english italiano
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KALIBERTABELLE KALIBERTABELLE

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

Kalibergruppen: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning Kalibergruppen: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning

*Weitere Informationen zu diesen Modellen finden Sie unter www.voere-shop.com.

*Weitere Informationen zu diesen Modellen finden Sie unter www.voere-shop.com.

deutsch english italiano

*2155 

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

*Tirolerin

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

X5

⃝
M25x1,5

X4X3

⃝
M19x1

M2

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

ALPHA 3

⃝
M18x1

VICTOR 3
Sport

⃝
M19x1

VICTOR 3
HunterK15AS16LBW

Match-Varmint

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

LBW
Heavy-Varmint

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

LBW 
Hunter 

Light-Varmint

⃝
M14x1

⃝ 
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M16x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

Kalibergruppe

ST

ST

ST+

ST+

CH

ME

ST

ST+

ST

MG

MG

MG

CH

ST

ME

ST

MG

ST

ST

CH

RUS

Stand. 

Dralllängen

1:8“

1:8“

1:8,5“

1:8“

1:8“

1:10“

1:9,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:10“

1:9,5“

1:10,5“

1:9,5“

1:11“

1:10"

1:10"

1:14“

1:14“

1:17,5"

1:15“

Modell

Kaliber

6,5x47 Lapua

6,5 Creedmoor

6,5x55 SE

6,5x57

6,5x63 Messner Mag.

6,5x68

7mm - 08 Rem.

7x57

7x64

7mm Rem. Mag.

7mm Weath. Mag.

7mm WSM

7,5x55 Suisse

8x57 IS

8x68 S

8,5x63 Reb

8,5x63 Messner Mag.

9,3x62

9,3x64 Brenneke

10,3x60 R

12,7x108

*2155 

⃝

⃝

⃝

*Tirolerin

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

X5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

X4

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

X3

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

M2

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

ALPHA 3

⃝
M19x1

⃝
M14x1

⃝
M19x1

VICTOR 3
Sport

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
M19x1

VICTOR 3
Hunter

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
M14x1

⃝
M14x1

K15A

⃝
1/2"-20 UNF

S16

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

LBW
Match-Varmint

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

LBW
Heavy-Varmint

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

LBW 
Hunter

Light-Varmint

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

Kalibergruppe

MI

MI

MI

ST

ST

ST

MG

ST

MG

MI

ST

ST

MG

MG

MG

UM

MG

UM

MG

UM

XM

XM

TYR

BMG

BMG

BMG

Stand. 

Dralllängen

1:16“

1:9“

1:14“

1:12“

1:10“

1:14“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:8“

1:12“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:12“

1:12"

1:13“

1:13“

1:13“

1:12“

1:14“

1:15“

Modell

Kaliber

.22 lr.

17 Rem.

222 Rem.

223 Rem.

25-06 Rem.

22-250 Rem.

243 Win.

257 Weath. Mag.

270 Win.

270 WSM

300 AAC Blackout

308 Win.

30-06 Spring.

300 WSM

300 Win. Mag.

300 Weath. Mag.

300 Norma Mag.

338 Win. Mag.

338 Lapua Mag.

375 H&H Mag.

375 SWISS P

375 CT

408 CT

416 TYR

416 Barrett

460 Steyr

50 Browning
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ZUBEHÖR SPEZIALANFERTIGUNGEN

Wir fertigen und konstruieren Kundenbauteile und Spe-

zialanfertigungen wie Magazine, Abzüge, Montagen Zielfern-

rohrteile und vieles mehr für Sie auf Kundenwunsch. 

Durch unsere hohe Fertigungsdichte und unseren höchst 

modernen Maschinenpark mit Roboterbestückung fertigen 

wir Ihre Teile zuverlässig und mit höchster Präzision in Pro-

totypen, Klein- bis Großserien.

VOERE SPEZIALANFERTIGUNGEN 
(Original Equipment Manufacturer - Kundenbauteile)

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

●  Standard   /   ⃝  Option ●  Standard   /   ⃝  Option

*2155

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

●

⃝

*Tirolerin

●

X5

⃝

●

●

●

⃝

X4

⃝

●

●

●

⃝

X3

⃝

●

●

●

⃝

M2

●

⃝

⃝

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

●

●

●

⃝

VICTOR 3

●

●

●

K15A

●

⃝

⃝

S16

●

⃝

LBW

●

⃝

⃝

⃝

⃝

ABZÜGE

Deutscher Stecher (ST)

Direktabzug (MF)

Druckpunktabzug (D)

Matchdruckpunktabzug (MD)

Matchdruckpunktabzug (MD) inkl. Finger-Stop

Matchdruckpunktabzug (MD) mit gebogenem Züngel

Matchdruckpunktabzug (MD) mit geradem Züngel

Matchdruckpunktabzug (MD) mit verstellbarem Abzugsschuh

Matchdruckpunktabzug (MD) für org. Remington 700
mit gebogenem Züngel

Matchdruckpunktabzug (MD) für org. Remington 700
mit geradem Züngel

Matchdruckpunktabzug (MD) für org. Remington 700
mit verstellbarem Abzugsschuh

Org. Druckpunktabzug K98 (F)

Rückstecher (RST)

X5

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

X4

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

X3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

M2

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

FARBEN (CERAKOTE - BESCHICHTUNGEN)

armor black

coyote tan

flat dark earth

tactical grey

camouflage

Andere Cerakote Beschichtungen auf Anfrage

deutsch english italiano

*2155

●

*TirolerinX5

●

X4

●

X3

●

M2

●

ALPHA 3

●

VICTOR 3

●

●

●

●

K15A

●

S16

●

LBW

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

SCHÄFTE

Emboss-olive (beschichteter Holzschaft)

German Gun Stock (GGS)

GRS Fenris

GRS SPORTER (grey-black / blue-black)

GRS HUNTER-LIGHT (grey-black)

HOGUE Kunststoffschaft

Karbonfaserverstärkter Polymerschaft

Karbonfaserverstärkter Polymerschaft (Lochschaft)

Karbonfaserverstärkter Polymerschaft (Pistolengriff)

Magpul Hunter (OD-Green)

Schichtholzschaft, multicolour

Schichtholzschaft, schwarz

Taktischer Matchschaft

Walnussholzschaft, Schweinsrücken (Rechtsschütze)

Walnussholzschaft, Schweinsrücken (Linksschütze)

Walnussholzschaft, Monte Carlo (Rechtsschütze)

Walnussholzschaft, Monte Carlo (Linksschütze)

Walnussholzschaft - Stutzen, Monte Carlo

*Weitere Informationen zu diesen Modellen finden Sie unter www.voere-shop.com.

*Weitere Informationen zu diesen Modellen finden Sie unter www.voere-shop.com.

*2155

⃝

⃝

⃝

⃝

*Tirolerin

⃝

X5

⃝

X4

⃝

X3

⃝

M2

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

K15A

⃝

⃝

S16

⃝

⃝

LBW

⃝

⃝

SICHERUNGEN

2-Stellungs Schlagbolzensicherung

3-Stellungs Schlagbolzensicherung

 Abzugssicherung

Drehflügelsicherung mit / ohne Hebelsicherung

Finger-Stop

Handspanner ohne Kammersperre

Handspanner mit Kammersperre

Org. Flügelsicherung

Schlagbolzensicherung
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NOTIZEN

In unserem VOERE WEBSHOP finden Jäger und Sportschützen alles was Ihr Herz begehrt. 

VOERE WEBSHOP

Tel.: +43 5372 62547 • service@voere.at
www.voere-shop.com

RIFLES & PRICE LIST
2025 - 2026

Alle in diesem Prospekt enthaltenen technischen Angaben, Beschreibungen und Abbildungen sind unverbindlich. Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
Für etwaige Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. Zur Abrechnung kommen die am Tage des Auftragseingangs gültigen Preise. Lieferungen gelten nur für unser Haus geltenden »Allgemeinen Geschäftsbedingungen«.
Durch Erscheinen dieses Prospekts werden alle früheren ungültig.

UVP (Unverbindliche Preisempfehlung) = Standardkonfiguration   •   Preisänderungen und technische Änderungen vorbehalten.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

deutsch english italiano englishdeutsch italiano
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Find us on Social Media: 1514

"Innovation in carbon" - The S16 is a lightweight, innovative and compact bolt action rifle / Back-up rifle in closed 

season calibres with a laterally mounted AR15 magazine for Hunting and Sport shooting. The VOERE S16 is available in 

calibres 17 Rem.; 222 Rem.; 223 Rem. and 300 AAC Blackout and impresses with a total weight of less than 2.5 kg.

VOERE S16-SERIES  |  RIMFIRE-SERIES

VOERE S16-SERIES

Our Rimfire-Series includes the models K15A Rimfire-Basic, K15A Rimfire-Sport and VICTOR 3 Rimfire - Longrange-Match in 

calibre .22 lr. The high-quality VOERE V3 Rimfire switch barrel system is compatible with Remington 700 accessories (Remington 700 

Footprint).

VOERE RIMFIRE-SERIES

Mod. VICTOR 3 Rimfire-Longrange-Match

High-precision rimfire bolt action rifle for Longrange-events in calibre .22 lr.

from  € 1.499,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Mod. K15A Rimfire-Basic

Lightweight rimfire bolt action rifle - "Survival Rifle" in calibre .22 lr. 

from  € 599,-  |  Art.Nr.: WA2015-00-0002

Mod. K15A Rimfire-Sport

Rimfire bolt action rifle for Hunting / Sport shooting in calibre .22 lr. 

from  € 999,-  |  Art.Nr.: WA2015-00-0006

Basic = Basic Model / Sport = competition oriented

VOERE LBW-SERIES

The well-proven LBW combines a lightweight and elegant bolt action rifle with a high modularity. The robust everyday 

rifle is characterised by a modern and modular design with barrel, calibre and stock interchangeability in a classic and 

elegant appearance.

VOERE LBW-SERIES

Prices incl. 20% VAT

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

englishdeutsch italiano

Mod. LBW Hunter
Hunting rifle

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

from  € 1.698,10  |  Art.Nr.: WA2003-00-0019

Mod. LBW-M
Silenced Hunting rifle

Cal.: 308 Win. 

from  € 3.693,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0015

Mod. LBW Hunter-Professional
Deluxe Hunting rifle

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

from  € 1.796,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0004

Mod. LBW Light-Varmint
Lightweight Hunting Match rifle

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

from  € 2.598,50  |  Art.Nr.: WA2003-00-0007

Mod. LBW Heavy-Varmint
Varmint rifle for sport shooting

Cal.: 6.5x47 Lapua; 6.5 Creedmoor; 6.5x55 SE; 7mm - 08 Rem.; 25-06 Rem.; 22-250 Rem.; 243 Win.; 308 Win. 

from  € 3.180,10  |  Art.Nr.: WA2003-00-0008

Mod. LBW Match-Varmint
Match rifle for club-, PRS- and Longrange-events

Cal.: 223 Rem.; 6.5x47 Lapua; 6.5 Creedmoor; 6.5x55 SE; 308 Win.; 300 Win. Mag.; 338 Lapua Mag.

 from  € 3.693,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0009

Mod. S16 Basic
Lightweight closed season rifle with carbon fibre reinforced steel barrel

Cal.: 222 Rem.; 223 Rem.

ab  € 895,70  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..

Mod. S16 Sport
Lightweight sporting rifle with high-precision steel barrel 

Cal.: 17 Rem.; 222 Rem.; 223 Rem.; 300 AAC Blackout

ab  € 1.198,-  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..
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VOERE X-SERIES

The VOERE X-SERIES includes the M2, X3, X4 and X5, which are available in various calibres from 223 Rem. to 50 

Browning. All tactical bolt action rifles have a switch barrel system and can be combined in a modular design, creating 

n unique interchangeability. The X-Models are the first choice for many longrange professionals worldwide and achieve 

great results.

*Medium Range = 300m / Long Range = 1000m / Extreme Long Range = 2000m

VOERE X-SERIES

Mod. M2

*Medium Range / Long Range  (Cal.: 223 Rem. - 300 Win. Mag.)

from  € 5.881,30  |  Art.Nr.: WA2009-00-0007

Mod. X3 

*Long Range / Extreme Long Range  (Cal.: 6.5 Creedmoor - 408 CT)

from  € 6.897,20  |  Art.Nr.: WA2012-00-0003

Mod. X4

*Long Range / Extreme Long Range  (Cal.: 300 Norma Mag. - 408 CT)

from  € 8.597,30  |  Art.Nr.: WA2013-00-0001

Mod. X5

*Extreme Long Range  (Cal.: 416 Barrett - 50 Browning)

from  € 9.538,30  |  Art.Nr.: WA2013-00-0002

VOERE V3-SERIES  |  A3-SERIES

The VOERE ALPHA 3 is the top dog for dynamic precision disciplines such as PRS and long-range events up to 600 metres. The modular 

rifle with magazine system is compatible with AICS magazines and has AR15 interfaces. Barrel and calibre are interchangeable. ALPHA 3 

is available in calibres 223 Rem.; 6.5 Creedmoor; 308 Win. and 300 Win. Mag.

VOERE A3-SERIES

The VOERE VICTOR 3 is an universal bolt action rifle for dynamic precision disciplines in standard calibres for sport shoot-

ers, such as PRS, as well as for hunting applications. The high-quality VOERE V3 action is compatible with Remington 700 

accessories and AICS magazines (Remington 700 footprint) and impresses with precision and quality.

VOERE V3-SERIES

Prices incl. 20% VAT

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

englishdeutsch italiano

Mod. VICTOR 3 - Hunter

Hunting rifle with exclusive walnut stock 

Cal.: .22 lr.  |  from  € 1.398,70  |  Art.Nr.: WA2021-00-0022 

Cal.: 243 Win.; 308 Win.  |  from  € 1.599,70  |  Art.Nr.: WA2021-00-0019

Mod. VICTOR 3 - GRS Sport

Hunting / Sport shooting

Cal.: .22 lr.  |  from  € 1.499,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  from  € 2.198,50  |  Art.Nr.: WA2021-00-0011

Mod. VICTOR 3 - Sport-Match 

Dynamic precision disciplines

Cal.: .22 lr.  |  from  € 2.699,-  |  Art.Nr.: WA2021-00-0021

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  from  € 2.998,40  |  Art.Nr.: WA2021-00-0020

Mod. VICTOR 3 - MAGPUL Sport 

Allround rifle for Hunting and Sport shooting

Cal.: .22 lr.  |  from  € 1.798,60  |  Art.Nr.: WA2021-00-0023

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  from  € 2.497,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0007

Mod. ALPHA 3 - Magnum-Match
Cal.: 223 Rem.; 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  from  € 3.299,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Cal.: 300 Win. Mag.  |  from  € 3.599,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Available 
as LEFT-

HAND
action
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VOERE SUPPRESSOR-SERIES

PISTOL SUPPRESSOR

Impulse Suppressor

 € 339,20  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A082-A091)

TARGET SUPPRESSOR - Ideal for Cal. up to .308 

Device for Match Muzzle Brake with 3 chambers - Standard

 € 339,20  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A021-A026)

TARGET SUPPRESSOR - Ideal for Cal. from .308 

Device for Match Muzzle Brake with 3 chambers - Standard

 € 565,30  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A045-A050)

RIMFIRE & CLOSED SEASON SUPPRESSOR

Universal device with thread-adapter

 € 356,80,-  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A080/A081)

HUNTING SUPPRESSOR - Ideal for Cal. from .308

Universal device with thread-adapter

€ 633,10  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A033-A038)

HUNTING OVER-BARREL SUPPRESSOR - Ideal for Cal. up to .408

Universal device with thread-adapter

 € 467,70  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A073-A078)

TARGET .50 BMG SUPPRESSOR

Ideal for Cal. from .416 (Big Bore)

Device for Match Muzzle Brake with 2 chambers - Large

 € 1.999,60  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-A063

HUNTING SUPPRESSOR - Ideal for Cal. up to .308

Universal device with thread-adapter

€ 407,-  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A009-A014)

VOERE SUPPRESSOR-SERIESVOERE MUZZLE BRAKES

VOERE MUZZLE BRAKES

Stainless steel Muzzle Brake with 

thread for Suppressors (HUNTING)

Calibre: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 139,10  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0019/0025)

Stainless steel muzzle brake with 

thread for Suppressors (VARMINT)

Calibre: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 139,10  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Tactical Match Muzzle Brake

with 2 chambers - Medium

Ideal for calibres up to .408

€ 342,20  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B002

Tactical Match Muzzle Brake

with 2 chambers - Large

Ideal for calibres from .416

€ 353,-  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B001

Titan Muzzle Brake (VARMINT)

Calibre: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

 € 128,30  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0004-0006)

Muzzle Brake with thread

for Suppressors (HUNTING) 

Calibre: Rimfire- and closed season calibres

€ 74,90  |  Art.Nr.: WA2016-01-(B001/B002)

Titan Muzzle Brake (HUNTING) 

Calibre: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 128,30  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Tactical Match stainless steel Muzzle 

Brake with 3 chambers - Standard

Ideal for calibres up to .338

€ 342,20  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(B003-B005)

Muzzle Brake (HUNTING) 

Calibre: Rimfire- and closed season calibres

€ 74,90  |  Art.Nr.: WA2016-01-(0005/0018)

Suitable for 
Suppressors!

(M18x1)

Suitable for 
Suppressors!

(1/2"-20 UNF)

Suitable for 
Suppressors!

(M18x1)

Suitable for 
VOERE Suppressors!

Suitable for 
VOERE Suppressors!

Muzzle

1/2"-20 UNF

M13,5x1

M18x1
M19x1

M13,5x1
M14x1
M15x1

M14x1

M25x1,5

1/2"-20 UNF

M14x1

M19x1

Our suppressors are available for all common calibres! Specify calibre and muzzle thread when placing your order.

Prices incl. 20% VAT

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

englishdeutsch italiano
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CALIBRE RANGE CALIBRE RANGE

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

englishdeutsch italiano

*For more information on these models, please visit www.voere-shop.com.

*For more information on these models, please visit www.voere-shop.com.
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⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

*Tirolerin

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

X5

⃝
M25x1,5

X4X3

⃝
M19x1

M2

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

ALPHA 3

⃝
M18x1

VICTOR 3
Sport

⃝
M19x1

VICTOR 3
HunterK15AS16LBW

Match-Varmint

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

LBW
Heavy-Varmint

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

LBW 
Hunter 

Light-Varmint

⃝
M14x1

⃝ 
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M16x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

Calibre group

ST

ST

ST+

ST+

CH

ME

ST

ST+

ST

MG

MG

MG

CH

ST

ME

ST

MG

ST

ST

CH

RUS

Stand. 

Twist Rates

1:8“

1:8“

1:8,5“

1:8“

1:8“

1:10“

1:9,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:10“

1:9,5“

1:10,5“

1:9,5“

1:11“

1:10"

1:10"

1:14“

1:14“

1:17,5"

1:15“

Model

Calibre

6.5x47 Lapua

6.5 Creedmoor

6.5x55 SE

6.5x57

6.5x63 Messner Mag.

6.5x68

7mm - 08 Rem.

7x57

7x64

7mm Rem. Mag.

7mm Weath. Mag.

7mm WSM

7.5x55 Suisse

8x57 IS

8x68 S

8.5x63 Reb

8.5x63 Messner Mag.

9.3x62

9.3x64 Brenneke

10.3x60 R

12.7x108
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⃝

⃝

⃝

*Tirolerin

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

X5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

⃝
M25x1,5

X4

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

X3

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

M2

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

ALPHA 3

⃝
M19x1

⃝
M14x1

⃝
M19x1

VICTOR 3
Sport

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
M19x1

VICTOR 3
Hunter

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
M14x1

⃝
M14x1

K15A

⃝
1/2"-20 UNF

S16

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

⃝
1/2"-20 UNF

LBW
Match-Varmint

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

⃝
M19x1

LBW
Heavy-Varmint

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

⃝
M18x1

LBW 
Hunter

Light-Varmint

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M14x1

⃝
M14x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

⃝
M15x1

Calibre group

MI

MI

MI

ST

ST

ST

MG

ST

MG

MI

ST

ST

MG

MG

MG

UM

MG

UM

MG

UM

XM

XM

TYR

BMG

BMG

BMG

Stand. 

Twist Rates

1:16“

1:9“

1:14“

1:12“

1:10“

1:14“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:8“

1:12“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:10“

1:12“

1:12"

1:13“

1:13“

1:13“

1:12“

1:14“

1:15“

Modell

Kaliber

.22 lr.

17 Rem.

222 Rem.

223 Rem.

25-06 Rem.

22-250 Rem.

243 Win.

257 Weath. Mag.

270 Win.

270 WSM

300 AAC Blackout

308 Win.

30-06 Spring.

300 WSM

300 Win. Mag.

300 Weath. Mag.

300 Norma Mag.

338 Win. Mag.

338 Lapua Mag.

375 H&H Mag.

375 SWISS P

375 CT

408 CT

416 TYR

416 Barrett

460 Steyr

50 Browning

Calibre groups: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning Calibre groups: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning
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ACCESSORIES CUSTOM-MADE PRODUCTS

We manufacture and design customer components and 

customised products like magazines, triggers, mounts, 

sights, riflescope parts, etc. for you on customer request.  

 

Due to our high production density and our state-of-the-art 

machinery with robotic equipment, we manufacture your 

parts reliably and with the highest precision in prototypes, 

small to large series.

VOERE CUSTOM-MADE PRODUCTS 
(Original Equipment Manufacturer - components)

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

●  Standard   /   ⃝  Option ●  Standard   /   ⃝  Option

englishdeutsch italiano

*2155

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

●

⃝

*Tirolerin

●

X5

⃝

●

●

●

⃝

X4

⃝

●

●

●

⃝

X3

⃝

●

●

●

⃝

M2

●

⃝

⃝

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

●

●

●

⃝

VICTOR 3

●

●

●

K15A

●

⃝

⃝

S16

●

⃝

LBW

●

⃝

⃝

⃝

⃝

TRIGGERS

Direct trigger (MF)

Double set trigger (ST)

Org. Two-stage trigger M98 (F)

Single-set trigger (RST)

Two-stage trigger (D)

Two-stage match trigger (MD)

Two-stage match trigger (MD) incl. Finger-Stop

Two-stage match trigger (MD) with bent trigger

Two-stage match trigger (MD) with straight trigger

Two-stage match trigger (MD) with adjustable trigger-shoe

Two-stage match trigger (MD) for org. Remington 700 
with bent trigger

Two-stage match trigger (MD) for org. Remington 700 
with straight trigger

Two-stage match trigger (MD) for org. Remington 700 
with adjustable trigger-shoe

*2155

●

*TirolerinX5

●

X4

●

X3

●

M2

●

ALPHA 3

●

VICTOR 3

●

●

●

●

K15A

●

S16

●

LBW

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

SCHÄFTE

Emboss-olive (coated wooden stock)

German Gun Stock (GGS)

GRS Fenris

GRS SPORTER (grey-black / blue-black)

GRS HUNTER-LIGHT (grey-black)

HOGUE polymer stock

Carbon fibre reinforced polymer stock

Carbon fibre reinforced polymer stock (thumbhole stock)

Carbon fibre reinforced polymer stock (pistol grip)

Magpul Hunter (OD-Green)

Laminated wood stock, multicolour

Laminated wood stock, black

Tactical Match stock

Walnut stock, hogsback comb (right-handed shooter)

Walnut stock, hogsback comb (left-handed shooter)

Walnut stock, Monte Carlo (right-handed shooter)

Walnut stock, Monte Carlo (left-handed shooter)

Walnut stock - Full stock, Monte Carlo

X5

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

X4

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

X3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

M2

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

COLOURS (CERAKOTE - COATINGS)

armor black

coyote tan

flat dark earth

tactical grey

camouflage

Other Cerakote coatings on request

*For more information on these models, please visit www.voere-shop.com.

*For more information on these models, please visit www.voere-shop.com.
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⃝

⃝

*Tirolerin

⃝

X5

⃝

X4

⃝

X3

⃝

M2

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

K15A

⃝

⃝

S16

⃝

⃝

LBW

⃝

⃝

SAFETIES

2-position firing pin safety

3-position firing pin safety

 Trigger-safety

3-position safety with / without catch

Finger-Stop

Manual cocking safety without bolt lock

Manual cocking safety with bolt lock

Org. wing-type safety

Firing pin safety
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NOTES

In our VOERE WEBSHOP hunters and sport shooters will find everything their heart desires. 

VOERE WEBSHOP

Tel.: +43 5372 62547 • service@voere.at
www.voere-shop.com

All technical data, descriptions and illustrations contained in this flyer are non-binding, subject to change and errors.
We assume no liability for any printing errors. The prices valid on the day the order is received will be invoiced. Deliveries are only valid for our „General Terms of Business“. 
By publication of the flyer all previous become invalid.

englishdeutsch italiano

Fucili e Listino prezzi  
2024 - 2025

italianodeutsch english

distribuito da Origin Stb 
www.originstb.com

MSRP (manufacturer´s suggested retail price) = standard configuration   •   Subject to price and technical changes.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25
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Mod. S16 Basic
Fucile leggero per stagione chiusa con canna in acciaio rinforzato con fibra di carbonio

Cal.: 222 Rem.; 223 Rem.

(A partire) da  € 910,60  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..

"Innovazione nel carbonio" - L'S16 è un fucile a ripetizione manuale/fucile di riserva leggero, innovativo e maneggevole 

in calibri per stagione chiusa con caricatore AR15 laterale per applicazioni venatorie e sportive. Il VOERE S16 è disponibile 

nei calibri 17 Rem.; 222 Rim.; 223 Rem. e 300 AAC Blackout e convince con un peso totale inferiore a 2,5 kg.

Mod. S16 Sport
Fucile sportivo leggero con canna in acciaio ad alta precisione

Cal.: 17 Rem.; 222 Rem.; 223 Rem.; 300 AAC Blackout

(A partire) da  € 1.218,-  |  Art.Nr.: WA2016-00-00..

VOERE S16-SERIE  |  RIMFIRE-SERIE

VOERE S16-SERIE

Fucili a percussione anulare - La nostra serie di piccoli calibri è composta dai modelli K15A Rimfire-Basic, K15A Rimfire-Sport e 

VICTOR 3 - Rimfire-Longrange in calibro .22 lr. Il sistema di cambio VOERE V3 Rimfire di alta qualità è compatibile con gli accessori 

Remington 700 (impronta Remington 700).

VOERE RIMFIRE-SERIE

Mod. VICTOR 3 Rimfire-Longrange-Match

Ripetizione manuale ad alta precisione di piccolo calibro per tiro a lungo raggio in calibro .22 lr.

(A partire) da  € 1.524,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Mod. K15A Rimfire-Basic

Fucile leggero a ripetizione manuale di piccolo calibro - "fucile da sopravvivenza" in calibro .22 lr. 

(A partire) da  € 609,-  |  Art.Nr.: WA2015-00-0002

Mod. K15A Rimfire-Sport

Carabina leggera a ripetizione manuale di piccolo calibro per caccia/tiro sportivo in calibro .22 lr. 

(A partire) da  € 1.015,70  |  Art.Nr.: WA2015-00-0006

Basic = Modello Base / Sport = orientato alla competizione

VOERE LBW-SERIE

Il collaudato LBW combina un fucile a ripetizione manuale leggero e attraente con un alto livello di modularità. Il robusto 

fucile per tutti i giorni è caratterizzato da un design moderno e modulare con modifiche di canna, calibro e calcio in un 

aspetto classico ed elegante.

VOERE LBW-SERIE

Prezzo incluso IVA 22%

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25
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Mod. LBW Hunter
Fucile da caccia

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

(A partire) da  € 1.726,40  |  Art.Nr.: WA2003-00-0019

Mod. LBW-M
Fucile da caccia a ripetizione manuale silenziato

Cal.: 308 Win. 

(A partire) da  € 3.755,-  |  Art.Nr.: WA2003-00-0015

Mod. LBW Hunter-Professional
Fucile da caccia di lusso

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

(A partire) da  € 1.826,30  |  Art.Nr.: WA2003-00-0004

Mod. LBW Light-Varmint
Fucile da caccia leggero per tiri fino a 600m

Cal.: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

(A partire) da  € 2.641,80  |  Art.Nr.: WA2003-00-0007

Mod. LBW Heavy-Varmint
Carabina Varmint per tiro sportivo fino a 600m

Cal.: 6.5x47 Lapua; 6.5 Creedmoor; 6.5x55 SE; 7mm - 08 Rem.; 25-06 Rem.; 22-250 Rem.; 243 Win.; 308 Win. 

(A partire) da  € 3.233,10  |  Art.Nr.: WA2003-00-0008

Mod. LBW Match-Varmint
Fucile da gara per eventi di club, PRS e a lungo raggio 

Cal.: 223 Rem.; 6.5x47 Lapua; 6.5 Creedmoor; 6.5x55 SE; 308 Win.; 300 Win. Mag.; 338 Lapua Mag.

(A partire) da  € 3.755,-  |  Art.Nr.: WA2003-00-0009
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VOERE X-SERIE

La serie VOERE X è composta dai modelli M2, X3, X4 e X5, disponibili in vari calibri dal 223 Rem. al 50 Browning. Tutti 

i fucili tattici bolt-action sono intercambiabili per canna e calibro e possono essere combinati in modo modulare, creando 

così un'intercambiabilità unica. I modelli X sono utilizzati in molte competizioni a lungo raggio in tutto il mondo e ottengono 

grandi successi.

*Raggio medio = 300m / Raggio lungo = 1000m / Raggio lungo estremo = 2000m

VOERE X-SERIE

Mod. M2

*Medium Range / Long Range  (Cal.: 223 Rem. - 300 Win. Mag.)

(A partire) da  € 5.979,30  |  Art.Nr.: WA2009-00-0007

Mod. X3 

*Long Range / Extreme Long Range  (Cal.: 6.5 Creedmoor - 408 CT)

(A partire) da  € 7.012,20  |  Art.Nr.: WA2012-00-0003

Mod. X4

*Long Range / Extreme Long Range  (Cal.: 300 Norma Mag. - 408 CT)

(A partire) da  € 8.740,60  |  Art.Nr.: WA2013-00-0001

Mod. X5

*Extreme Long Range  (Cal.: 416 Barrett - 50 Browning)

(A partire) da  € 9.697,30  |  Art.Nr.: WA2013-00-0002

VOERE V3-SERIE  |  A3-SERIE

Il VOERE ALPHA 3 è il top dog per le discipline dinamiche di precisione come il PRS e le discipline a lungo raggio fino a 600 metri. L'arma 

modulare con sistema di caricatori è compatibile con i caricatori AICS e dispone di interfacce AR15. Canna e calibro sono intercambiabili. 

L'ALPHA 3 è disponibile nei calibri 223 Rem.; 6,5 Creedmoor; 308 Win. e 300 Win. Mag.

VOERE A3-SERIE

Il VOERE VICTOR 3 è un'arma versatile per le discipline dinamiche di precisione in calibri standard per tiratori sportivi 

come i PRS, ma anche per applicazioni di caccia. Il sistema VOERE V3 di alta qualità è compatibile con gli accessori 

Remington 700 e i caricatori AICS (Remington 700 footprint). Il VICTOR 3 è disponibile nei calibri 22 lr.; 223 Rem.; 6,5 

Creedmoor; 243 Win. e 308 Win. e convince per la sua precisione e qualità.

VOERE V3-SERIE

Prezzo incluso IVA 22%

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25
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Mod. VICTOR 3 - Hunter

Fucile da caccia con esclusiva calciatura in noce 

Cal.: .22 lr.  |  (A partire) da  € 1.422,-  |  Art.Nr.: WA2021-00-0022 

Cal.: 243 Win.; 308 Win.  |  (A partire) da  € 1.626,40  |  Art.Nr.: WA2021-00-0019

Mod. VICTOR 3 - GRS Sport

Caccia / tiro sportivo

Cal.: .22 lr.  |  (A partire) da  € 1.524,90  |  Art.Nr.: WA2021-00-0015

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  (A partire) da  € 2.235,10  |  Art.Nr.: WA2021-00-0011

Mod. VICTOR 3 - Sport-Match 

Discipline dinamiche di precisione

Cal.: .22 lr.  |  (A partire) da  € 2.744,-  |  
Art.Nr.: WA2021-00-0021

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  (A partire) da  € 3.048,40  |  Art.Nr.: WA2021-00-0020

Mod. VICTOR 3 - MAGPUL Sport 

Fucile a tutto tondo per la caccia e lo sport

Cal.: .22 lr.  |  (A partire) da  € 1.828,60  |  Art.Nr.: WA2021-00-0023

Cal.: 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  (A partire) da  € 2.539,50  |  Art.Nr.: WA2021-00-0007

Mod. ALPHA 3 - Magnum-Match
Cal.: 223 Rem.; 6.5 Creedmoor; 308 Win.  |  (A partire) da  € 3.354,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Cal.: 300 Win. Mag.  |  (A partire) da  € 3.659,-  |  Art.Nr.: WA2022-00-00..

Disponibile 
per Mancini, 

con espulsione 
e azione a 
sinistra.



Tel.: +43 5372 62547 • service@voere.at
www.voere-shop.com

Find us on Social Media: 3130

SERIE DI SILENZIATORI VOERE

SOPPRESSORE PER PISTOLA

Soppressore a impulsi

 € 344,90  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A082-A091)

SOPPRESSORE TARGET - Ideale per cal. fino a .308 

Dispositivo per Freno di bocca Match con 3 camere - Standard

 € 344,90  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A021-A026)

SOPPRESSORE TARGET - Ideale per cal. dal .308 

Dispositivo per Freno di bocca Match con 3 camere - Standard

 € 574,70  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A045-A050)

SOPPRESSORE PER RIMFIRE E STAGIONE CHIUSA 

Dispositivo universale per adattatore per filettatura

 € 362,80  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A080/A081)

SOPRESSORE DA CACCIA - Ideale per cal. dal .308  

Dispositivo universale per adattatore per filettatura

€ 643,70  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A033-A038)

SOPPRESSORI DA CACCIA SOPRA CANNA (OVER BARREL)

Ideale per cal. fino a .408 Dispositivo universale per adattatore per filettatura

 € 475,50  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A073-A078)

SOPPRESSORE TARGET .50 BMG

Ideale per cal. da .416 (Big Bore)
Dispositivo per freno di bocca Match a 2 camere - Grande

 € 2.032,90  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-A063

SOPRESSORE DA CACCIA - Ideale per cal. fino a .308

Dispositivo universale per adattatore per filettatura

€ 413,80  |  Art.Nr.: WZSDPF-01-(A009-A014)

SERIE DI SILENZIATORI VOEREFRENI DI BOCCA VOERE

FRENI DI BOCCA VOERE

Freno di bocca in acciaio inox 

con filettatura per soppressori (CACCIA)

Calibro: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 141,40  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0019/0025)

Freno di bocca in acciaio inox con 

filettatura per silenziatore (VARMINT)

Calibro: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 141,40  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Freno di bocca Tactical Match

a 2 camere - Medio

Ideale per calibri fino a .408

€ 347,90  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B002

Freno di bocca Tactical Match 

a 2 camere - Grande

Ideale per calibri da .416

€ 358,90  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-B001

Freno di bocca in titanio (VARMINT)

Calibro: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

 € 130,40  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(0004-0006)

Freno di bocca con filettatura 

per soppressori (CACCIA)

Calibro: calibri a percussione anulare 

(rimfire) e calibri da stagione chiusa

€ 76,20  |  Art.Nr.: WA2016-01-(B001/B002)

Freno di bocca in titanio (CACCIA)

Calibro: 222 Rem. - 338 Lapua Mag.

€ 130,40  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-0024

Freno di bocca tattico in acciaio inox 

con 3 camere - standard

Ideale per calibri fino a .338

€ 347,90  |  Art.Nr.: WZMÜBR-01-(B003-B005)

Freno di bocca (CACCIA)

Calibro: calibri a percussione anulare 

(rimfire) e calibri da stagione chiusa

€ 76,20  |  Art.Nr.: WA2016-01-(0005/0018)

Adatto ai 
soppressori! 

(M18x1)

Adatto ai 
soppressori! 

(1/2"-20 UNF)

Adatto ai 
soppressori!

(M18x1)

Adatto ai 
silenziatori VOERE!

Suitable for 
VOERE Suppressors!

vivo di volata

1/2"-20 UNF

M13,5x1

M18x1
M19x1

M13,5x1
M14x1
M15x1

M14x1

M25x1,5

1/2"-20 UNF

M14x1

M19x1

Disponibile con tutti i calibri più comuni! Specificare il calibro e la filettatura al momento dell'ordine.

Prezzo incluso IVA 22%

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

italianodeutsch english
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TABELLA DEI CALIBRI TABELLA DEI CALIBRI

Gruppi di calibri: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning Gruppi di calibri: MI = Mini | ST = Standard | ST+ = Standard+ | CH = Suisse | ME = Medium | MG = Magnum | UM = Ultra Magnum | XM = X-Magnum | TYR/BMG/RUS = 50 Browning

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

italianodeutsch english

Per ulteriori informazioni su questi modelli, visitare il sito www.voere-shop.com.

Per ulteriori informazioni su questi modelli, visitare il sito www.voere-shop.com.
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Gruppo calibro

ST

ST

ST+

ST+

CH

ME

ST

ST+

ST

MG

MG

MG

CH

ST

ME

ST

MG

ST

ST

CH

RUS

Stand. 

Twist Rates

1:8“

1:8“

1:8,5“

1:8“

1:8“

1:10“

1:9,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:8,5“

1:10“

1:9,5“

1:10,5“

1:9,5“

1:11“

1:10"

1:10"

1:14“

1:14“

1:17,5"

1:15“

Modello

Calibro

6.5x47 Lapua

6.5 Creedmoor

6.5x55 SE

6.5x57

6.5x63 Messner Mag.

6.5x68

7mm - 08 Rem.

7x57

7x64

7mm Rem. Mag.

7mm Weath. Mag.

7mm WSM

7.5x55 Suisse

8x57 IS

8x68 S

8.5x63 Reb

8.5x63 Messner Mag.

9.3x62

9.3x64 Brenneke

10.3x60 R

12.7x108
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Gruppo calibro

MI

MI

MI

ST

ST

ST

MG

ST

MG

MI

ST

ST

MG

MG

MG

UM

MG

UM

MG

UM

XM

XM

TYR

BMG

BMG

BMG

Stand. 

Twist Rates

1:16“

1:9“

1:14“

1:12“

1:10“

1:14“

1:10“
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Modello

Calibro

.22 lr.

17 Rem.

222 Rem.

223 Rem.

25-06 Rem.

22-250 Rem.

243 Win.

257 Weath. Mag.

270 Win.

270 WSM

300 AAC Blackout

308 Win.

30-06 Spring.

300 WSM

300 Win. Mag.

300 Weath. Mag.

300 Norma Mag.

338 Win. Mag.

338 Lapua Mag.

375 H&H Mag.

375 SWISS P

375 CT

408 CT

416 TYR

416 Barrett

460 Steyr

50 Browning
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ACCESSORI PRODOTTI PERSONALIZZATI SU RICHIESTA 

Produciamo e progettiamo per voi componenti e prodot-

ti personalizzati come caricatori, grilletti, supporti, mirini, 

parti di cannocchiali da puntamento, ecc. su richiesta del 

cliente.

Grazie alla nostra elevata capacità produttiva e ai nostri 

macchinari all'avanguardia con attrezzature robotizzate, 

produciamo i vostri pezzi in modo affidabile e con la massi-

ma precisione in prototipi, in piccole e grandi serie.

VOERE PRODOTTI PERSONALIZZATI SU RICHIESTA 
(Produttore di apparecchiature originali - componenti)

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

●  Standard   /   ⃝  Option ●  Standard   /   ⃝  Opzionale

italianodeutsch english
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⃝
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⃝

X3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

M2

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

⃝

⃝

⃝

COLORI (RIVESTIMENTI IN CERAKOTE)

armor black

coyote tan

flat dark earth

tactical grey

camouflage

Altri rivestimenti su richiesta

Per ulteriori informazioni su questi modelli, visitare il sito www.voere-shop.com.
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⃝
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⃝

⃝

SCATTO / GRILETTO

Scatto diretto (MF)

Scatto con due grilletti (ST)

Org. Grilletto a due stadi M98 (F)

Scatto singolo (RST)

Grilletto a due stadi (D)

Scatto a due stadi match (MD)

Scatto a due stadi match (MD) Incl. Finger stop

Scatto a due stadi match (MD) con grilletto curvo

Scatto a due stadi match (MD) con grilletto dritto

Scatto a due stadi (MD) con leva di scatto regolabile

Scatto match a due stadi (MD) per org. Remington 700 
con grilletto curvo

Scatto match a due stadi (MD) per org. Remington 700 
con grilletto dritto

Scatto match a due stadi (MD) per org. Remington 700 
con con leva di scatto regolabile
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⃝

X5

⃝

X4

⃝

X3

⃝

M2

⃝

⃝

ALPHA 3

⃝

⃝

VICTOR 3

⃝

⃝

K15A

⃝

⃝

S16

⃝

⃝

LBW

⃝

⃝

SICUREZZE

Sicura del percussore a 2 posizioni

Sicura del percussore a 3 posizioni

Sicurezza del grilletto

Sicurezza a 3 posizioni con / senza fermo

Arresto del Dito / Finger-Stop 

Sicurezza di armamento manuale senza blocco dell'otturatore

Sicura manuale con blocco dell'otturatore

Org. di sicurezza ad ala

Sicurezza del percussore

Per ulteriori informazioni su questi modelli, visitare il sito www.voere-shop.com.
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●

●
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●

CALCIO / CALCIATURE

Goffratura-oliva (legno rivestito)

German Gun Stock (GGS)

GRS Fenris

GRS SPORTER (grigio-nero / blu-nero)

GRS HUNTER-LIGHT (grigio-nero)

HOGUE Calcio in polimero

CALCIO di polimero rinforzato con fibra di carbonio

Calcio in polimero rinforzato con fibra di carbonio
(calcio con foro per il pollice)

Calcio in polimero rinforzato con fibra di carbonio
(Impugnatura a pistola)

Magpul Hunter (OD-Green)

Calcio in legno laminato, multicolore

Calcio in legno laminato, nero

Calcio tattico Match

Calcio in noce, hog back (tiratore destro)

Calcio in noce, hog back (tiratore mancino)

Calcio in noce, Monte Carlo (tiratore destro)

Calcio in noce, Monte Carlo (tiratore mancino)

Calcio in noce - Monte Carlo
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NOTES

Nel nostro VOERE WEBSHOP i cacciatori e i tiratori sportivi troveranno tutto ciò che desiderano.

VOERE WEBSHOP

Tel.: +43 5372 62547 • service@voere.at
www.voere-shop.com

Tutti i dati tecnici, le descrizioni e le illustrazioni contenute nel presente volantino non sono vincolanti, sono soggetti a modifiche ed errori.
Non ci assumiamo alcuna responsabilità per eventuali errori di stampa. Verranno fatturati i prezzi validi il giorno della ricezione dell'ordine. Le consegne sono valide solo per le nostre "Condizioni generali di contratto". Con la pubblicazione 
del volantino tutti i precedenti diventano non validi.

Con riserva di modifiche tecniche e di prezzo.   •   sr-enterprise.at gmbh   •   01/25

italianodeutsch english


